
Україна

БЕРДИЧІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

Третя  сесія                               VІІ скликання

від 22.01.2016 року  № 51

Про Районну програму розвитку водного
господарства та екологічного оздоровлення 
басейну річки Дніпро на період до 2021 року

Відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України “Про 
місцеве самоврядування в Україні”, враховуючи рекомендації постійної 
комісій районної ради з питань соціально-економічного розвитку, 
підприємництва, земельних відносин та екології, районна рада  

ВИРІШИЛА: 
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                                       Додаток
                                                                    до рішення районної ради

                                                              від 22.01.2016 року № 51

Районна програма розвитку водного господарства та 
екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 

2021 року

І. Загальні положення. Визначення проблем,
на розв’язання яких спрямована Програма

Програма розроблена на виконання Закону України «Про затвердження 
загальнодержавної програми розвитку водного господарства та екологічного 
оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 2021 року».

Водні ресурси – один з головних чинників розвитку і розміщення 
продуктивних сил, формування рівня життя і здоров’я населення.

Для підтримання екологічної рівноваги в навколишньому природному 
середовищі і забезпечення сталого соціально-економічного розвитку району 
необхідне вдосконалення управління використанням, охороною і 
відтворенням водних ресурсів та безумовне виконання екологічних вимог.

Бердичівський район розташований у поліській природно-кліматичній 
зоні, що зумовлює відповідні особливості у веденні сільського господарства 
та виконанні меліоративних заходів. У ході виконання робіт з гідротехнічної 
меліорації земель у 70-80-х роках минулого століття на сільгоспугіддях 
здійснювався комплекс заходів, спрямованих на забезпечення поліпшення, як 
правило, перезволожених земель з несприятливим водним режимом, шляхом 
будівництва спеціальних гідротехнічних споруд для регулювання водного 
режиму, поліпшення водно-повітряного режиму ґрунтів та захисту їх від 
шкідливої дії води – затоплення чи підтоплення окремих територій.

Експлуатацію міжгосподарської інженерної інфраструктури 
меліоративних систем, що знаходяться у державній власності, на території 
району здійснює Бердичівське міжрайонне управління водного господарства 
Житомирського обласного управління водних ресурсів. Технічні 
характеристики меліоративних систем Бердичівського району включають в 
себе: 

1. Довжина каналів 276,59 км ( в т.ч. 149,4 км м/г системи).
2. Кількість ГТС 456 шт. ( в т.ч. 168 шт. м/г системи).
3. Загальна площа меліорованих земель 11819,8 га.
Експлуатація внутрішньогосподарських меліоративних систем, 

відповідно до Закону України ”Про меліорацію земель”, здійснюється їх 
власниками, якими до реформування аграрного сектору економіки виступали 
сільськогосподарські підприємства.

Результати інвентаризації та аналіз матеріалів обстежень 
внутрішньогосподарських меліоративних систем показали, що у зв’язку з 
проведенням реформування аграрного сектору економіки, інженерна 



інфраструктура внутрішньогосподарських меліоративних систем, 
колективних сільськогосподарських підприємств, що не підлягали паюванню 
в процесі реорганізації цих підприємств, передані на баланс підприємств-
правонаступників формально і основні меліоративні фонди фактично 
залишились без господаря та належного догляду.

За час проведення реформування внутрішньогосподарські канали та 
споруди практично не доглядались і не експлуатувалися належним чином: 
канали заросли деревно-чагарниковою та трав'яною рослинністю, очищення 
їх від замулення не проводиться вже більше 15 років. Так, майже всі канали 
відкритої осушувальної мережі, гідротехнічні споруди на відкритій та 
закритій колекторно-дренажній мережі перебувають у незадовільному стані 
та потребують капітального й поточного ремонту. Понад 15 років не 
проводяться заходи з поліпшення еколого-меліоративного стану земель, 
нарізка кротового дренажу на осушених землях та глибоке рихлення на 
мінеральних ґрунтах.

Внаслідок незадовільного технічного стану внутрішньогосподарської 
мережі та гідротехнічних споруд ускладнюється скид води з осушених 
сільськогосподарських угідь і прилеглих до них територій, збільшуються 
терміни пропуску повеней та паводків, не забезпечується належне 
регулювання рівнів ґрунтових вод на осушених землях.

 На осушених площах внаслідок незадовільного стану 
внутрішньогосподарської мережі спостерігається розвиток негативних 
процесів вторинного заболочування та закислення ґрунтів.

Глобальні зміни клімату, прояви яких останнім часом особливо 
відчутно впливають на кінцеві результати діяльності сільського 
господарства, підвищують роль технічної меліорації з можливістю 
двобічного регулювання водно-повітряного режиму грунтів в забезпеченні 
сталого виробництва рослинної продукції, наявний потенціал і попередній 
досвід роботи перетворюють з допоміжного, як до недавнього часу 
вважалось, в обов’язковий, а для багатьох сільськогосподарських культур – 
визначальний елемент технології інтенсивного їх вирощування.

При цьому, аналіз використання меліорованих земель з подвійним 
регулюванням водно-повітряного режиму показує, що 1 гектар, за умови 
його ефективного використання, спроможний дати стільки ж продукції, як 2-
3 гектари не меліорованих.

Безпека проживання населення тісно пов’язана з процесами 
підтоплення територій, руйнуванням берегових смуг та станом 
гідротехнічних споруд ставків і водосховищ, які мають місце в районі.

Гідрографічна мережа Бердичівського району належить до басейну 
річки Тетерів. Всього на території району протікає 14 малих річок та 
струмків загальною довжиною 186,5 км. Головною річкою району є 
р. Гнилоп'ять. Регулювання поверхневого стоку для забезпечення 
водокористування в районі здійснюється 149 водоймами (загальною площею 
водного дзеркала 1437,87 га, об’ємом 19,45 млн. м3), у тому числі 6 



водосховищами (одне з яких – Райківське на даний час не заповнене) та 143 
ставками.

Із 149 гідротехнічних споруд лише 52 мають власника, інші – 97 
безхазяйні, які потребують виготовлення технічної документації (паспортів 
гідротехнічних споруд) та передачі їх у комунальну власність (на баланс 
органів місцевого самоврядування). У той же час, технічний стан більшості 
гідроспоруд незадовільний, вони потребують ремонту та реконструкції.

Характерним для рівнинних річок є значна сезонність відмінність у 
формуванні їх гідрологічного режиму з високими весняними водопіллями та 
весняними паводками.

На значній території району розвинені процеси підтоплення та 
затоплення земель через зниження дренуючої спроможності русел річок 
внаслідок їх замулення, невідповідність обсягів водокористування та 
водовідведення з благоустроєних територій, порушення режимів роботи та 
правил експлуатації водойм, що спричиняє підйом рівня ґрунтових вод. Все 
це ускладнює проживання людей та погіршує санітарно-епідемічну 
обстановку.

У зоні ймовірного підтоплення поверхневими водами знаходиться 72 
житлових будинки на територіях, що прилягають до русла р. Гнилоп'ять (10 – 
с. Бистрик; 11 – с. Скраглівка; 23 – с. Швайківка; 28 - с. Слободище).

Усе це свідчить про необхідність проведення проти повеневих робіт, 
які мають запобігати й мінімізувати збитки від шкідливої дії вод та зняти в 
районі пов'язану із цим соціальну напругу.

ІІ. Мета програми
Метою Районної програми розвитку водного господарства на період до 

2021 року є забезпечення реалізації державної політики у сфері водного 
господарства для задоволення потреб населення і галузей економіки у водних 
ресурсах, збереження і відтворення водних ресурсів, впровадження системи 
інтегрованого управління водними ресурсами за басейновим принципом, 
відновлення ролі меліорованих земель у продовольчому та ресурсному 
забезпеченні держави, оптимізація водоспоживання, запобігання та ліквідація 
наслідків шкідливої дії вод.

ІІІ. Обґрунтування необхідності розробки
та реалізації Програми

Оптимальним варіантом розв’язання поставленої проблеми є системна 
реалізація державної політики сталого інноваційно-інвестиційного розвитку 
водного господарства із залученням ресурсів регіону та приватного бізнесу і 
спрямування їх на значне підвищення ефективності управління водними 
ресурсами, їх використання і охорону від кількісного та якісного виснаження.

Основна увага приділяється розвитку меліорації земель і поліпшенню 
екологічного стану осушувальних угідь, захисту сільських населених пунктів 
і сільськогосподарських угідь від шкідливої дії вод, екологічному 
оздоровленню річок та поліпшенню якості питної води.



Проблему передбачається розв’язати завдяки вжиттю таких заходів:
– сталого розвитку меліорації земель і поліпшення екологічного стану 

меліорованих с/угідь шляхом реконструкції і модернізації меліоративних 
систем та їх споруд, впровадження новітніх технологій щодо експлуатації 
меліоративних мереж та двобічного регулювання водно-повітряного 
режиму;

– задоволення потреб населення і галузей економіки якісною водою за 
рахунок підвищення технологічного рівня водокористування, будівництва, 
реконструкції і модернізації систем водопостачання і водовідведення;

– запобігання шкідливій дії вод шляхом регулювання русел річок, ремонту 
та реконструкції гідротехнічних споруд, розчищення русел річок, 
удосконалення методів та технічних приладів щодо прогнозування 
виникнення небезпечних паводкових ситуацій;

– екологічного оздоровлення річок та поліпшення якості питної води, 
здійснення заходів з охорони поверхневих вод, охорони земельних 
ресурсів, упорядкування водоохоронних зон та прибережних захисних 
смуг, відновлення і збереження зелених насаджень, відтворення і охорона 
водних біоресурсів;

– виконання програми розвитку рибогосподарського комплексу.

ІV. Основні напрямки виконання Програми
З метою забезпечення системної реалізації в районі державної політики 

в галузі водного господарства, використання водних ресурсів та підвищення 
ефективності їх регіонального управління у Програмі визначено наступні 
напрямки діяльності.
1. Забезпечення розвитку меліорації земель і поліпшення екологічного стану 
осушених угідь, управління водними ресурсами:
1) забезпечення сталого функціонування та утримання водогосподарського 
меліоративного комплексу;
2) здійснення заходів з реконструкції і модернізації меліоративних споруд із 
застосуванням водо- та енергозберігаючих режимів осушення і двобічного 
регулювання;
4) дотримання технологічної і майнової цілісності внутрішньогосподарських 
осушувальних систем, забезпечення захисту прав та інтересів інвесторів, які 
інвестували кошти на реконструкцію і обслуговування, шляхом укладання 
відповідних угод згідно із Законом України «Про державне партнерство»;
5) поліпшення позитивного інвестиційного клімату шляхом залучення коштів 
інвесторів та сільськогосподарських товаровиробників різних форм власності 
до використання меліорованих земель;
6) відновлення витоку природних джерел;
7) забезпечення сучасною технікою;
8) приведення у відповідність з науковими рекомендаціями та умовами 
господарювання структури посівних площ на меліорованих землях та 
режимів водовідведення і двобічного регулювання сільськогосподарських 
угідь.



9) виготовлення паспортів гідротехнічних споруд, водних об’єктів та джерел 
постачання води загального користування;
2. Захист сільських населених пунктів і сільськогосподарських угідь від 
шкідливої дії вод:
1) будівництво, реконструкція та капітальний ремонт гідротехнічних споруд, 
донних скидів води, розчищення та регулювання русел річок і водойм, 
відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та 
санітарного стану річок і водойм;
2) встановлення прибережних захисних смуг вздовж малих річок і водойм 
району;
3) заліснення прибережних захисних смуг річок і водойм, відновлення 
джерел та витоків річок;
4) встановлення права власності безхазяйних гідротехнічних споруд.

V. Шляхи і засоби розв’язання проблемних питань
Проблеми передбачається розв’язати шляхом:

– підвищення технологічного рівня водокористування, впровадження 
маловодних та безводних технологій, будівництва, реконструкції, 
модернізації систем водопостачання і водовідведення;

– виконання робіт з берегоукріплення та регулювання русел річок, 
будівництва і реконструкції гідротехнічних споруд, захисних дамб, 
розчищення русел річок;

– забезпечення розвитку меліорації земель і поліпшення екологічного стану 
меліорованих с/угідь, зокрема, відновлення функціонування 
водогосподарсько-меліоративного комплексу, реконструкції і модернізації 
меліоративних систем та їх споруд, інженерної інфраструктури 
меліоративних систем.

VІ. Фінансове та ресурсне забезпечення Програми
Фінансування видатків на виконання заходів Програми передбачається 

за рахунок:
1) Коштів державного бюджету на:
– забезпечення експлуатації міжгосподарських державних меліоративних 

систем;
– реконструкцію державної інженерної інфраструктури осушувальних 

систем;
– забезпечення державного управління водними ресурсами і проведення 

моніторингу вод;
2) Коштів місцевих бюджетів на:
– забезпечення експлуатації внутрішньогосподарських меліоративних 

систем;
– реконструкцію інженерної інфраструктури осушувальних систем, що 

перебувають у комунальній власності;
– виконання заходів із захисту сільських населених пунктів і 

сільськогосподарських угідь від шкідливої дії вод;



– виконання заходів з екологічного оздоровлення поверхневих води району 
та поліпшення якості питної води;

 3) Коштів не бюджетних джерел – суб'єктів господарювання та інших не 
заборонених законодавством джерел.

Обсяги видатків на реалізацію заходів, визначених Програмою, можуть 
щорічно коригуватись відповідно до затвердженого переліку об’єктів 
виконання робіт, вартості виконання робіт на них та виходячи з реальних 
фінансових можливостей.

Обсяг коштів, який пропонується залучити на виконання Програми 
наводиться у додатках 1-4.

VІІ. Очікувані результати виконання Програми
Виконання Програми дасть можливість:

– задовольнити потреби населення і галузі економіки у якісних водних 
ресурсах;

– зменшити залежність вирощування сільськогосподарських культур від 
несприятливих погодних умов;

– зменшити обсяг споживання та відведення води;
– підвищити ефективність та забезпечити екологічну безпеку 

водокористування;
– забезпечити функціонування меліоративних систем і поліпшити 

екологічний стан осушених угідь;
– забезпечити ефективний захист територій та населення від шкідливої дії 

вод;
– мінімізувати можливі збитки, що спричиняються шкідливою дією вод.

VІІІ. Координація та контроль за ходом виконання Програми
Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації заходів 

виконавцями, зазначеними у цій Програмі.
Координація та контроль виконання Програми здійснюватиметься 

управлінням агропромислового розвитку районної державної адміністрації.
З метою системного аналізу реалізації Програми щорічно 

передбачається проведення моніторингу її виконання. 

Заступник голови районної ради                                    О.А.Рудик



                                                                                                              Додаток 1  до
                                                                                                              Програми
 

ПАСПОРТ
районної цільової програми розвитку водного господарства та екологічного 

оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 2021 року

1. Програма затверджена Рішенням Бердичівської районної 
ради від 22.01.2016 року № 51

2. Ініціатор розроблення програми Житомирське обласне управління 
водного господарства

3. Дата, номер і назва розпорядження  
про розроблення програми

Закон України від 24.05.2012 року 
№ 4836-УІ  «Про загально 
державну   цільову програму  
розвитку водного господарства та 
екологічного оздоровлення басейну 
річки Дніпро на  період до 2021 
року»

4. Розробник програми Бердичівська районна державна 
адміністрація, Бердичівське 
міжрайонне управління водного 
господарства

5. Співрозробники програми Управління фінансів, відділ 
економічного розвитку і торгівлі 
Бердичівської РДА

6. Відповідальний виконавець 
програми

Бердичівська райдержадміністрація, 
органи місцевого самоврядування, 
Бердичівське міжрайонне 
управління водного господарства

7. Учасники програми
 
 

Структурні підрозділи 
райдержадміністрації, 
міськвиконком, органи місцевого 
самоврядування, зацікавлені 
підприємства, установи, організації

8. Терміни реалізації програми 2016-2021 роки
9 Перелік місцевих бюджетів, які 

беруть участь у виконанні 
програми

Районний бюджет, бюджети 
місцевого самоврядування

Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для реалізації 
програми, усього,                                
у тому числі:

 
 3,443   млн. грн. (орієнтовний, в 
межах фінансових можливостей)

10

державний бюджет 2,947 млн. грн. (орієнтовний, в 
межах фінансових можливостей)



кошти місцевих бюджетів (районні 
бюджети та бюджети місцевого 
самоврядування)

0,096 млн. грн. (орієнтовний, в 
межах фінансових можливостей)

 кошти не бюджетних джерел (інші 
джерела)

0,400 млн. грн. (орієнтовний, в 
межах фінансових можливостей)

11. Основні джерела фінансування 
програми

Державний бюджет, районний 
бюджет, бюджети місцевого 
самоврядування, інші джерела.



Додаток 2
до Програми

Ресурсне забезпечення
районної цільової програми розвитку водного господарства та екологічного 

оздоровлення
басейну річки Дніпро на період до 2021 року

 
За роками

Джерела 
фінансування

2016 2017 2018 2019 2020 2021 Усього 
витрат на 
виконання 
програми

1 2 3 4 5 6 7 8
Орієнтовний обсяг 
ресурсів:
усього, млн. грн.
у тому числі:

3,029 0,082 0,082 0,082 0,082 0,086 3,443

Державний 
бюджет 2,497 2,497

Районні бюджети, 
бюджети 
місцевого 
самоврядування

0,016 0,016 0,016 0,016 0,016 0,016 0,096

Кошти не 
бюджетних 
джерел

0,066 0,066 0,066 0,066 0,066 0,070 0,400

 



Додаток 3 до 
програми

Напрями реалізації та заходи районної цільової програми розвитку водного господарства та 
екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 2021 року

              
Орієнтовні обсяги  фінансування (вартість), млн. 

грн.,
у тому числі за роками

№
з/п

Назва напряму 
реалізації 

(пріоритетні 
завдання)

Перелік заходів 
програми

Термін 
виконанн
я заходу

Виконавці
Джерела 

фінансуванн
я усьог

о 2016 2017 2018 2019 2020 2021

Очікуваний результат

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
1.Забезпечення розвитку меліорації земель і поліпшення екологічного стану зрошуваних та осушуваних угідь, управління водними ресурсами

Сільгосптовар
о-виробники Інші джерела 0,40 0,066 0,066 0,066 0,066 0,066 0,070

1 Забезпечення 
сталого 
функцінування та 
екологічної безпеки 
тмеліоративних 
систем

реконструкція 
інженерної 
інфраструктуризрош
увальних систем 2016-2021

Усього 0,40 0,066 0,066 0,066 0,066 0,066 0,070

Збільшення площ земель 
на яких буде проведена 
реконструкція 
інженерної 
інфраструктури до 0,100 
тис.га

2 Удосконалення  
нормативно-
правової  бази  та 
організаційної 
структури  
водогосподарського 
комплексу  для  
забезпечення  
управління  
водними ресурсами 
і проведення 
моніторингу вод

проведення 
моніторингу стану 
водних ресурсів із 
застосуванням 
сучасних технологій

2016-2021

Органи 
місцевого 
самоврядуванн
я

Місцеві 
бюджети 0,096 0,016 0,016 0,016 0,016 0,016 0,016

Проведення вимірювань 
показників якості води 
до 32 в рік, в цілому за 
період програми 
планується провести 192 
вимірювання

Разом за напрямом  1: 0,496 0,082 0,082 0,082 0,082 0,082 0,086  
Місцеві 
бюджети 0,096 0,016 0,016 0,016 0,016 0,016 0,016

у тому числі

Інші джерела 0,40 0,066 0,066 0,066 0,066 0,066 0,070
 



2. Першочергове забезпечення централізованим водопостачанням сільських населених пунктів, що користуються привізною водою  
Державний 

бюджет 2,947 2,947      1 Спорудження 
систем питного 
водопостачання

будівництво та 
реконструкція 
локальних 
водопроводів 2016

Райдержадміні
страції, органи 
місцевого 
самоврядуванн
я

Місцеві 
бюджети 0,000 0,000      

Будівництво та 
реконструкція  
локальних водопроводів 
в 3 сільських населених 
пунктах (с.В.Низгіці, 
с.Бенедівка, с. 
Радянське) протяжністю  
21,4 км

Разом за напрямом 2: 2,947 2,947       
Державний 

бюджет 2,947 2,947      
 

у тому числі:
Місцеві 
бюджети 0,000 0,000       

3. Захист сільських населених пунктів і сільськогосподарських угідь від шкідливої дії вод
1) будівництво, 
реконструкція та 
капітальний ремонт 
гідротехнічних 
споруд

2016-2017 Сільгосптовар
о-виробники інші джерела в межах фінансових ресурсів

Реконструкція  
гідротехнічної споруди 
С.Солотвинського 
водосховища

1

Будівництво, 
реконструкція та 
капітальний ремонт 
гідротехнічних 
споруд, розчищення 
та регулювання 
русел річок і 
водойм, 
відновлення і 
підтримання 
сприятливого 
гідрологічного 
режиму та 
санітарного стану 
річок і водойм

2) розчищення та 
регулювання русел 
річок і водойм, 
відновлення і 
підтримання 
сприятливого 
гідрологічного 
режиму та 
санітарного стану 
річок і водойм

2016-2021

Райдержад-
міністрації, 
органи 
місцевого 
самоврядуванн
я

Місцеві 
бюджети в межах фінансових ресурсів

Розчищення та 
врегульовання русла 
річки Гнилопять і 
водойм  протяжністю 6,0 
км, що дасть можливість 
захистити  3 населених 
пункта, 72 садиби

2 Зменшення 
ефективності 
поверхневого стоку

Виконання місцевих 
програм відродження 
малих річок і водойм

2016-2021

Райдержад-
міністрації, 
органи 
місцевого 
самоврядуванн
я

Місцеві 
бюджети в межах фінансових ресурсів

Створення прибережних 
смуг вздовж річок і 
водойм протяжністю 
90 км та відновлення  
витоку річки Гнилопять



1) виготовлення 
технічної 
документації 
гідротехнічних 
споруд

2016-2021

Органи 
місцевого 

самоврядуванн
я

Місцеві 
бюджети в межах фінансових ресурсів

Виготовлення 90 
паспортів 
 гідротехнічних споруд

3 Встановлення 
правовласності 
безхазяйних 
гідротехнічних 
споруд та водних 
обєктів 2) виготовлення 

технічної 
документації водних 
обєктів

2016-2021

Органи 
місцевого 

самоврядуванн
я

Місцеві 
бюджети в межах фінансових ресурсів

Виготовлення 120 
паспортів 
водних обєктів, 
свердловин та криниць 
загального користування

Разом за напрямом 3: в межах фінансових ресурсів  
Місцеві 
бюджети в межах фінансових ресурсів

 

Інші джерела в межах фінансових ресурсів
 

Разом за програмою: 3,443 3,029 0,082 0,082 0,082 0,082 0,086  
Державний 
бюджет 2,947 2,947      

Місцеві 
бюджети 0,096 0,016 0,016 0,016 0,016 0,016 0,016

                                                                                                               у тому числі

Інші джерела 0,400 0,066 0,066 0,066 0,066 0,066 0,070

 



Додаток 4
до Програми

Результативні показники 
районної  цільової програми розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на  період до 2021 

року
          

 

№ з/п Назва показника Од. 
виміру

Вихідні 
дані на 

початок 
дії 

програми
2016 2017 2018 2019 2020 2021

Усього за 
період дії 
програми 

(або до 
кінця дії 

програми)
І. Показники продукту

1)  Забезпечення розвитку меліорації земель і поліпшення екологічного стану  осушуваних та зрошувальних угідь, управління водними ресурсами

1

Площі земель, на яких  буде проведена 
реконструкція інженерної інфраструктури 
зрошувальних систем в/г системи в т.ч. механізовані 
та ручні роботи на меліоративних каналах,  ремонт 
водорегулюючих споруд та оглядових колодязів

гектарів  16 16 16 16 16 20 100

2 Кількість проведенних вимірювань показників 
якості води одиниць  32 32 32 32 32 32 192

2) Першочергове забезпечення централізованим водопостачанням сільських населених пунктів, що користуються привізною водою

1

Довжина побудованих та реконструйованих 
локальних водопроводів у сільських населених 
пунктах в т.ч. В.Низгірці 10,089; Радянське 7,357; 
Бенедівка 4,04

кіло-
метрів 21,4 21,4      21,4

3)  Захист сільських населених пунктів і сільськогосподарських угідь від шкідливої дії вод

1 Кількість реконструйованих та відремонтаваних 
гідротехнічних споруд одиниць  1 1     1

2 Розчищення та врегулювання русел річок і водойм в 
т.ч. русло річки Гнилопять 6 км (на 1км 5000 м3)

кіло-
метрів  1 1 1 1 1 1 6



3 Створення прибережних смуг вздовж річок і водойм кіло-
метрів 186 15 15 15 15 15 15 90

4 Виготовлення паспортів водних обєктів одиниць 140 20 20 20 20 20 20 120
5 Виготовлення паспортів гідротехнічних споруд одиниць 150 15 15 15 15 15 15 90

ІІ. Показники ефективності програми
1) Забезпечення розвитку меліорації земель і поліпшення екологічного стану зрошуваних та осушуваних угідь, управління водними ресурсами

1 Середні витрати на реконструкцію 1 га інженерної  
інфраструктури зрошувальних систем тис. грн.  4 4 4 4 4 4 400

2 Середні витрати на проведення 1 вимірювання 
показника якості води  грн.  500 500 500 500 500 500 96000

2) Першочергове забезпечення централізованим водопостачанням сільських населених пунктів, що користуються привізною водою

1 Середні витрати на будівництво та реконструкцію 1 
кілометра локальних водопроводів тис. грн.  2947,00      2947,00

3)  Захист сільських населених пунктів і сільськогосподарських угідь від шкідливої дії вод

1 Витрати на проведення реконструкції 1 
гідротехнічної споруди тис. грн.  35 35     

в межах 
фінансових 

ресурсів

2 Середні витрати на  розчищення та регулювання  1 
кілометра русел річок і водойм тис. грн.  100 100 100 100 100 100

в межах 
фінансових 

ресурсів

3 Середні витрати на створення 1 км прибережних 
смуг  тис. грн.  0,8 0,8 0,8 0,8 0,8 0,8

в межах 
фінансових 

ресурсів

4 Вартість виготовлення 1 паспорту водних обєктів тис. грн.  5 5 5 5 5 5
в межах 

фінансових 
ресурсів

5 Вартість виготовлення 1 паспорту гідротечнічної 
споруди тис. грн.  1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

в межах 
фінансових 

ресурсів
ІІІ. Показники якості програми

                      1) Забезпечення розвитку меліорації земель і поліпшення екологічного стану зрошуваних та осушуваних угідь, управління водними ресурсами

1
Питома вага виконаних робіт  з реконструкції площ  
інженерної інфраструктури зрошувальних систем до 
загальної потреби, передбаченої програмою

%  2,66 2,66 2,66 2,66 2,66 2,67 16



2 Відсоток  проведених вимірювань показників якості 
води до загальної потреби, передбаченої програмою %  100 100 100 100 100 100 100

2) Першочергове забезпечення централізованим водопостачанням сільських населених пунктів, що користуються привізною водою  

1

Питома вага виконаних робіт зі спорудженням 
систем питного водопостачання, локальних 
водопроводів до загальної потреби, передбаченої 
програмою

%  100      100

2)  Захист сільських населених пунктів і сільськогосподарських угідь від шкідливої дії вод
1 Захищено населених пунктів шт.   4     4
2 Захищено садиб від підтоплення шт.   72     72
3 Захищено сільськогосподарських угідь га.   35     35

4
Питома вага виконаних робіт  з реконструкції та 
капітального ремонту гідротехнічних споруд  до 
загальної потреби, передбаченої программою

%  50 50     100

5
Питома вага виконаних робіт  з розчищення та 
регулювання русел річок і водойм  до загальної 
потреби, передбаченої программою

%  16,6 16,6 16,7 16,7 16,7 16,7 100

6 Питома вага створених прибережних захисних смуг 
до загальної довжини, яка передбачена програмою %  8 8 8 8 8 8 48

7 Відсоток розроблених паспортів водних обєктів до 
їх потреби %  14 14 14 14 14 14 84

8
Відсоток розроблених паспортів гідротехнічних 
споруд до їх потреби %  10 10 10 10 10 10 60


